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трансцендентальному світі, що завадило їм виробити реальну, послідовну, 

науково обґрунтовану теорію цінності людини [2]. 

Таким чином, уявлення про цінності та особистість складають основу 

теоретичних і прикладних побудов філософії, психології, педагогіки та інших 

наук. Незважаючи на те, що дані уявлення органічно випливали з культурно-

історичного контексту традиції європейської цивілізації, вони були головною 

альтернативою традиційним підходам до проблем особистості.  
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МОЛОДІ В СУЧАСНОМУ 

СУСПІЛЬСТВІ 

 

Ціннісні орієнтації молоді визначають життєві плани юнаків та дівчат, які 

згодом можуть змінюватись. В сучасних наукових дослідженнях поняття 

«ціннісні орієнтації» є досить поширеним, в ньому розкривається ідея 

співвідношення суспільства та культури. Ціннісні орієнтації є компонентом 

складної ієрархічно організованої структури ставлення особистості до умов її 

існування й активності.  Планування життя є неможливим без певних мотивів, 

якими керується людина. Ці мотиви, як і життєві плани в цілому, у різних 

соціально-професійних та вікових груп молоді істотно розрізняються. 

Складність життєвих планів людини залежить від багатьох чинників, але 

вирішальним серед них завжди є рівень духовного розвитку та міжособистісних 

стосунків. Важливо розуміти та усвідомлювати, що молодь не тільки забезпечує 

розвиток суспільства, але й формуватиме його культуру та цінності в 

майбутньому. Молоде покоління завжди має свої ідеали, цінності та свої 

вподобання. Одним із найважливіших інститутів соціалізації в цьому контексті 

безумовно виступає освіта. В наш час надзвичайно важливим є розуміння 

спільності історичної долі, територіальної, економічної та політичної єдності 

України. Тому основна мета культури та освіти – підтримувати ці процеси. 
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Освіта є однією із провідних цінностей людського буття. Як найважливіший 

інститут соціалізації особистості освіта, практично, у всі періоди розвитку 

людської цивілізації була спрямована на розвиток досконалої особистості, її 

творчих здібностей, естетичного світосприйняття та етичного відношення до 

діяльності. Освіта має створювати умови для розвитку людини, освіченої та 

духовної особистості, котра повинна розуміти та поважати власну історію та 

культуру. Освіта, в кінцевому рахунку, визначатиме, як буде розвиватись 

суспільство в майбутньому – за прогресивним чи регресивним сценарієм.  

Багато складних проблем сучасної молоді викликані жахливими 

наслідками повномасштабного вторгнення рф в Україну. Війна змінила 

українську молодь набагато сильніше ніж пандемія коронавірусу, яка 

сколихнула весь світ. Молоді хлопці та дівчата у зв'язку з війною відчувають 

страх за життя та здоров'я – своє та близьких. Молодь нині змушена жити в 

умовах хронічного стресу. Вибухи, сирени, тривоги, обмеження через 

комендантську годину – все це теж чинить свій негативний вплив. Багато з них 

хвилюються через невизначеність майбутнього, переїзд в інші країни та міста, а 

також через перебої з електроенергією та брак можливості мати стабільний 

зв'язок. Але нажаль персональний рівень стресостійкості є недостатнім. Варто 

підкреслити, що наша молодь  прагне та має право отримувати більше 

підтримки від батьків, друзів, та  викладачів. Молоді хлопці та дівчата хочуть, 

аби у навчальних закладах більше уваги приділялось розвитку стресостійкості 

та навичок саморегуляції в надзвичайних умовах сьогодення. Молодь  гостро 

потребує постійної турботи, уваги та піклування з боку своїх наставників та 

викладачів. Принципово важливо щоб в умовах війни педагоги знаходили в 

собі моральні сили та необхідні психологічні ресурси аби бути взмозі 

виступити в якості духовної опори для своїх вихованців. Професорсько-

викладацькому складу та адміністрації сьогодні варто осягнути та усвідомити 

грандіозну відповідальність перед молодим поколінням. Тому мабуть саме 

зараз як ніколи важливо всім викладачам зібратись із силами щоб бути на 

висоті та демонструвати гарний приклад стійкості, мужності та соціальної 

солідарності. Попри всі негоди та випробування необхідно ділитись із 

слухачами не тільки знаннями із навчальних дисциплін, але й власним 

оптимістичним світосприйняттям та вірою в Перемогу. У педагогічній та 

виховній роботі в наш час головну увагу варто приділяти розвитку таких 

моральних якостей, як чесність, порядність, патріотизм та гуманність. Варто 

допомагати молодим хлопцям та дівчатам оволодівати ефективними методами 

психологічної саморегуляції та самодопомоги в складних ситуаціях. Таким 

чином слід зробити висновок про те, що зараз освітянам треба основну увагу 

приділяти моральній та психологічній підтримці молоді. Варто забути про 

надмірну строгість та вимогливість, тому що наразі бути особливо чуйними, 

привітними, турботливими та оптимістично налаштованими.  
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ГЕНОЦИД: МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ОСВІТНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА 
    Історія виникнення терміні «геноцид» 

 Термін запропонований польським юристом Рафаелем Лемкіним. 

Детальний науковий аналіз починається з книги Р. Лемкіна «Правління Вісі в 

окупованій Європі» 1944 року. Він надає таке визначення геноциду у книзі: 

«скоординований план різних дій, спрямованих на знищення основних засад 

життя національних груп, з метою знищення самих груп. Метою такого плану є 

дезінтеграція політичних і соціальних інститутів культури, мови, національних 

почуттів, релігії та економічного існування національних груп, а також 

знищення особистої безпеки, свободи, здоров’я, гідності і навіть життя осіб, які 

належать до таких груп. Геноцид спрямований проти людей не як індивідів, а 

як членів національної групи» [1].  

    Специфіка розуміння геноциду 

 Зазначимо, що визначень терміну багато. Надамо основні варіанти 

розуміння : 

● будь-який соціальний процес, під час котрого члени однієї національної, 

етнічної, расової чи релігійної групи стають жертвами систематичного та 

навмисного винищення; 

● злочин проти людства, що представляє собою навмисне знищення людей на 

підставі приналежності до раси, національності, етнічної приналежності або 

релігії; 

● послідовність насильницьких дій, які ставлять за мету знищити або заподіяти 

крайню і тяжку шкоду членам певної спільності за ознакою національності, 

раси, етнічної приналежності або релігії; 

● зловмисне заподіяння шкоди, кульмінацією якої є повне фізичне, 

психологічне та культурне знищення цілої групи людей на основі їх 

національності, раси, етнічної приналежності чи релігії; 

● масове заподіяння тяжкої шкоди, спрямоване на членів групи, що 

відрізняються за національністю, расою, етнічною приналежністю або релігії, з 

явним наміром знищити цю групу повністю або частково. 

    Види геноциду 

 У сьогодення геноцид одна з найбільш часто досліджуваних проблем. 

Пояснюється це розумінням, що геноцид є: тяжким порушенням морально-
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